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 بمقارنة قيمة الآحاد والعشرات بين العددين.

 عشرات. 6آحاد و  2فيه  62عشرات، بينما  2آحاد و  6فيه  26
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 قطعة بسكويت. 43=  3+  40

 



 

 

 

 

 



 

 

 8يحوي  87، حيث أن العدد 78أكبر من القيمة  87نعم؛ لأن القيمة 

 7عشرات هي أكبر من  8عشرات، و  7يحوي  78عشرات، أما العدد 

 عشرات، إذاً فيمكنها شراء هدية لوالدتها.



 

 

 



 

 

 أفهم:

 ما المطلوب في المسألة؟

 ما لون قفص كل من الطيور الثلاثة.

 أخطط:

 .يأستعمل خطة الاستدلال المنطق

 أحل:

 وضع الببغاء في القفص الذي لونه يشبه لون إشارة 

 وضع في القفص الأحمر       التوقف

العصفور لم يوضع في القفص الذي له لون الشمس )لم يوضع في 

 القفص الأصفر(        وضع فى القفص الأزرق

 الحمامة )توضع في القفص المتبقى(         القفص الأصفر

 أتحقق:

 .لةالإجابة معقو



 

 
 



 

 



 

 

 ما هو ترتيب الديناصورات من اليمين إلى اليسار؟
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 اثنان وتسعون. بالكلمات:

 92 بالأرقام:



 

 

 ة دون العدد.ميأقدر أعداد الأشياء بالنظر إلى الك

 

 

 



 

 

 



 

 

20 2 7 40 

7 40 47 

 خمسة عشر 89
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 عشرة 52 93

10 1 9 

9 29 

2 

2 



 

 

5 

 25،  15،  31،  11 الأرقام:

أرتب الأعداد بالنظر إلى أرقام العشرات، إذا تساوت أرقام العشرات في  :أولاً 

 31،  25،  15،  11الترتيب: . عددين أنظر إلى أرقام الآحاد
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 ريالاً. 210=  60+ 



 

 

 (.10، 5، 2ثلاث أنماط تصاعدية بمقدار الأعداد )
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5  +5  =10 4  +2  =6 
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 9حبات بصل =  5حبات فلفل +  4

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

  

  

  



 

 

6 6 7 7 

13 4 

3 2 18 

10 14 10 

16 11 12 

6 8 14 14 

  

 

 

 



 

 

< > < = 

70 49 

11 11 

11 11 

59 40 60 

3 10 

10 

14 11 

5  

 

12 

14 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

     

     

 

 
    

     

 

     

     

 

   
  

     

 

     

     

 

 
    

     

 



 

 

     

     

 

    
 

     

 

     

     

 

  
   

     

 

     

     

 

     

  
   

 

     

     

 

  
   

     

 

     

     

 

    
 

     

 

     

     

 

     

     

 

     

     

 

     

     

 

     

     

 

     

 
    

 

     

     

 

     

     

 

     

     

 

     

     

 

 



 

 

     

     

 

 

     

     

 

 

     

     

 

     

   
  

 

     

     

 

  
   

     

 

     

     

 

     

     

 



 

 

 

 

 

 



 

 

4  +4  +3  =11 

 

7  +4  +3  =14 



 

 

    
   5         +5         +4  =14 

 دقيقة. 14=  4+  5+  5إجابة معقولة 
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عند طرح العدد من نفسه يكون الباقي صفر، وعند طرح الصفر من العدد 

 يتبقى العدد كله.
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عندما أعرف حقائق جمع العدد إلى نفسه فإن ذلك يساعدني على إيجاد الناتج 

 في عملية الطرح بسهولة.
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 زهرة 16=      +          

 زهرات 7   رات     زه 9   

 

 .زهرة 16=  7+  9إجابة معقولة 
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 الحليب والجبن

 أكثر تنويعا  
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20 
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28 – 4  =24 



 رغيفا   15

 

 

 



 أفهم:

 ما معطيات المسألة؟

 .أرغفة مع كل وجبة إفطار 3يقدم مطعم 

 واحده لكل منهم.أشخاص وجبة  5طلب 

 ما المطلوب؟

 .يقدم لهم جميعا   كم رغيفا  

 أخطط:

 .أعمل جدول  

 أحل:

عدد 

 الأشخاص
1 2 3 4 5 

عدد 

 الأرغفة
3 6 9 12 15 

 

 .رغيفا   15                                                                

 أتحقق:

3  +3  +3  +3  +3  =15 
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 3يزيد بمقدار 
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 الشيكولتة والفانيلا

 

 الشيكولتة والفانيلا
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 الفراولة

 الفراولة





 

 





( ظهر أكثر من المكعب الأكثر إمكانيةنعم فالمكعب الأخضر اللون )

 .الأحمر اللون
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25  +3  =28 
 

25  +30  =75 



 

 

 

 



 

 

 فهم:ا

 ما معطيات المسألة؟

 كتب 3أعطى أخته هناء 

 ى أخيه بندر كتابينأعط

 .كتابا   44بقى معه 

 ما المطلوب؟

 كان مع إبراهيم من البداية. كم كتابا  

 خطط:

 أحل باتجاه عكسي.

 حل:

أبدأ بعدد الكتب التى بقيت مع إبراهيم، ثم اجمع عليها عدد الكتب 

 التي وزعها.

 .كتابا   49=  3+  2+  44

 تحقق:

 .كتابا   44؛ وبقى معه 44=  3 – 2 – 49
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 علبة

 علب

 علبة

 علب

 العلب

 علب. 4
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 30إلى  29و  50إلى  47 قرب             80=  30+  50
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 أفهم:

 ما معطيات المسألة؟

 .4ينهما والفرق ب 16عددين مجموعهما 

 ما المطلوب؟

 أجد العددين.

 أخطط:

 بالتخمين والتحقيق.

 أحل:

  6،  10العددان هما 

 أتحقق:

10  +6  =16 

 .إجابة صحيحة ،4=  6 – 10
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 أفهم:

 ما معطيات المسألة؟

 .4نحلات على زهرة، طار منها  10وقفت 

 ما المطلوب؟

 كم نحلة بقيت على الزهرة؟

 خطط:أ

 أكتب جملة عددية.

 أحل:

 نحلات. 6=  4 – 10

 أتحقق:

 نحلات؛ الإجابة صحيحة. 10=  6+  4
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 وأصغر طالب )مازن(
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